

ОТЗЫВ

научного руководителя

члена-корреспондента РАН, доктора медицинских наук, профессора, директора Федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр колопроктологии имени А.Н. Рыжих» Министерства здравоохранения Российской Федерации С.И. Ачкасова о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9 – Хирургия.

Соискатель, Куликов Артур Эдуардович, 1989 года рождения, по окончании в 2012 году ГБОУ ВПО «СГМА» Министерства здравоохранения и социального развития России по специальности «Лечебное дело» прошел интернатуру по специальности «Хирургия» в ГБОУ ДПО РМАПО Министерства здравоохранения Российской Федерации с 2012 г. по 2013 г. на базе ГБУЗ «НИИ скорой помощи имени Н.В. Склифосовского» ДЗМ. С сентября 2013 г. по август 2014 г. работал врачом - торакальным хирургом в ГАУЗ Брянская областная больница №1. Затем прошел клиническую ординатуру по специальности «Колопроктология» в ФГБОУ ДПО РМАПО Министерства здравоохранения Российской Федерации с 2014 г. по 2016 г. на базе ФГБУ «ГНЦК им. А.Н. Рыжих» Минздрава России. С 2016 г. по 2019 г. проходил обучение в аспирантуре по специальности «Хирургия» на базе отделения онкологии и хирургии ободочной кишки в ФГБУ «ГНЦК им. А.Н. Рыжих» Минздрава России. С октября 2019 г. по январь 2021 г. работал врачом-колопроктологом в колопроктологическом отделении ГБУЗ «Городская клиническая больница № 24 ДЗМ». С января 2021 года по настоящее время является врачом-онкологом отделения онкоколопроктологии Клинического онкологического госпиталя Лапино (ООО «ХАВЕН»).

Куликов А.Э. проявил себя целеустремленным и трудолюбивым научным работником, обладающим большим творческим потенциалом. Наибольший интерес Куликов А.Э. проявляет к определению факторов риска, влияющих на развитие резервуар-ассоциированных осложнений после формирования тазового тонкокишечного резервуара, а также к оценке результатов лечения данных осложнений. Проведя анализ мировой литературы, соискатель столкнулся с большим количеством накопившихся вопросов в проблеме «резервуарной» хирургии, особенно в понимании факторов риска развития того или иного вида осложнений. Подготовлен работа: «Осложнения тазовых тонкокишечных резервуаров у больных язвенным колитом». По результатам проведенного диссертационного исследования опубликовано 5 научных работ, из них все 5 в журналах, рекомендованных ВАК при Министерстве образования и науки Российской Федерации для изложения основных положений диссертационного исследования.

Основные положения своего исследования А.Э. Куликов неоднократно докладывал на научных конференциях, симпозиумах, съездах, в том числе с международным участием.

